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3. נשלים אותו לבסיס עבור V : 
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המשולשית איננה יחידה, היא תלויה בהשלמת הבסיס שתבחרו, גם מספר שלבי השילוש תלוי בבסיס זה. 
4. אזי:
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כלומר, היות ויש לנו רק t ו"ע עבור 
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 נצליח ללכסן רק t עמודות ראשונות וישארו לנו n-t עמודות שלא השתנו (הליכסון, כמו בעבר, מתרחש היות ו- 
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 הוא וקטור מייצג לפי הבסיס B, אבל תוך הסוגריים בדיוק אומר שלקחנו 
[image: image13.wmf]1

l

 פעמים את 
[image: image14.wmf]i

v

 ואפס פעמים את היתר. כלומר, 
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5. נסתכל על המטריצה הזו באופן הבא:
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 = מטריצת בלוקים: חלק שמאלי עליון-מטריצה txt אלכסונית, חלק שמאלי תחתון-מטריצה n-txt  של אפסים (כי 
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כעת נחזור על התהליך עבור התת מטריצה n-txn-t: 
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 'V מ"ו ממימד n-t . 
1'.נמצא את הע"ע: 
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2'. נבחר את המ"ע מהמימד המקסימלי: בה"כ 
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3'. נשלים אותו לבסיס עבור V : 
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 נשים אותה בתוך מטריצת בלוקים 
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4'. בדיוק כמו קודם נקבל:
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כלומר, שילשנו עוד בלוק במטריצה. 
5'. נחזור על התהליך עבור התת מטריצה (n-t-t’)x(n-t-t’)  המסומנת פה D אשר נמצא עבורה תת מטריצה משלשתP’’.
המטריצה המשלשת תהיה מכפלת המטריצות המשלשות בכל שלב: 
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המ"ע מאותו מימד, לכן לא משנה מאיזה ע"ע נתחיל, למשל עם 3 )הר"ג שלו הוא 1, לכן נצפה ללכסון עמודה אחת ולחזור על התהליך עבור איזושהי מטריצה (2x2: נשלים את המ"ע שלו לבסיס עבור 
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(אכן קיבלנו את הע"ע שטרם טיפלנו בהם)
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המשולשית היא 
[image: image42.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

-

2

1

0

2

0

0

1

0

3

 והמשלשת היא PP’ .
_1430115442.unknown

_1430116812.unknown

_1430117467.unknown

_1430118318.unknown

_1430118346.unknown

_1430119465.unknown

_1430118772.unknown

_1430118329.unknown

_1430117698.unknown

_1430118226.unknown

_1430117990.unknown

_1430117594.unknown

_1430117625.unknown

_1430117529.unknown

_1430117037.unknown

_1430117141.unknown

_1430117147.unknown

_1430117022.unknown

_1430116017.unknown

_1430116107.unknown

_1430116195.unknown

_1430116409.unknown

_1430116148.unknown

_1430116095.unknown

_1430115742.unknown

_1430115819.unknown

_1430115934.unknown

_1430115797.unknown

_1430115627.unknown

_1430114409.unknown

_1430114468.unknown

_1430114765.unknown

_1430115211.unknown

_1430114328.unknown

_1430114361.unknown

_1430114382.unknown

_1430114278.unknown

